



PIZZIGONI CONCORSO INTERNAZIONALE DI PROGETTAZIONE

DOMANDE E RISPOSTE 4-5

-
- 4 09.07.2019 **DOMANDA 4**
E' previsto un sopralluogo? E nel caso, con quali modalità?
- RISPOSTA 4**
Come riportato nell'art. 9 del Bando "Quesiti e richiesta di chiarimenti – sopralluogo", in data 15/7/19 sono stati pubblicate sulla news "Sopralluogo aree oggetto di concorso" le informazioni relative al sopralluogo delle aree oggetto di concorso. Si segnala che il sopralluogo non è obbligatorio e che al momento non sono previsti ulteriori sopralluoghi.
Per completezza si riporta il testo della news:
Sopralluogo aree oggetto di concorso
Come previsto dall'Art. 9 del Bando, si pubblicano di seguito date e orari fissati per il sopralluogo delle aree oggetto di concorso:
SCUOLE DI VIA SCIALOIA 15, 19, 21 E DI VIA TREVI 16
Data: Lunedì 22 luglio 2019 - dalle ore 9.00 alle ore 11.00
Luogo di incontro: via Scialoia 21
SCUOLA DI VIA PIZZIGONI
Data: Lunedì 22 luglio 2019 - dalle ore 11.30 alle ore 13.00
Luogo di incontro: via Pizzigoni 9
-
- 5 11.07.2019 **DOMANDA 5**
Con riferimento all'art. 9 del Bando di Concorso, si chiede se siano previste delle date per effettuare il sopralluogo all'interno dell'edificio e delle aree esterne di pertinenza. In caso contrario si chiede la possibilità di effettuarlo.
- RISPOSTA 5**
Si rimanda alla risposta alla Domanda 4.
-